

Το βιολί τους Μπαρμπάρος και Ίμβρος ενώ το τρυπάνι άγγιξε βυθό και αναμένει πράσινο φως από TOTAL

Με το ίδιο προκλητικό τέμμο, προσπαθεί η Τουρκία να κάνει αισθητή την παρουσία της στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη. Κατά τη διάρκεια της Κυριακής το Barbaros πραγματοποίησε διελεύσεις από τα κυπριακά θαλάσσια ενεργειακά τεμάχια 6 και 7, συνοδεία μάλιστα του υποστηρικτικού σκάφους BRAVO.

Μάλιστα, το τουρκικό σεισμογραφικό, θέλοντας προφανώς να προκαλέσει με την παρουσία του έναν κύκλο στην περιοχή.

Η φρεγάτα «Ίμβρος» εξακολουθεί να παρακολουθεί από απόσταση τις εργασίες του γεωτρήσανου West

Capella, στο τεμάχιο 11.

Κατά διαστήματα επιχειρήσε οριακές διελεύσεις εντός των ορίων της κόκκινης ζώνης ασφαλείας των πέντε ναυτικών μιλίων, που έχει κηρυχθεί γύρω από το σημείο της γεώτρησης.

Οι τουρκικές ενέργειες θεωρούνται από την κυβέρνηση ως ξεκάθαρο παιχνίδι νύρων, τα οποία όπως υπογραμμίζεται σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται να επηρεάσουν την πορεία της γεώτρησης, η οποία θα αρχίσει εντός των επόμενων ωρών.

Το τρυπάνι της πλατφόρμας έχει φθάσει σε βάθος 1700 μέτρων στο βυθό του δυνητικού κοιτάσματος Ονψίφορος μέσω των σωλήνων που έχουν τοποθετηθεί.

Από θύλακες θα διοχετεύεται η ειδική λάσπη που χρησιμοποιείται, ως λιπαντικό ενώ τα θραύσματα της γεώτρησης θα μεταφέρονται στη ξηρά για απόρριψη. Αυτό που απομένει πλέον είναι η ανακοίνωση από την TOTAL, με την οποία θα σηματοδοτείται και η επίσημη έναρξη των εργασιών.

Σημαντικά μηνύματα και καθόλου άσχετη με την έναρξη της γεώτρησης, θεωρείται η επίσκεψη αύριο στην Κύπρο της Γαλλίδας Υπουργού Άμυνας Φλοράνς Παρλί, η οποία μεταξύ άλλων θα επισκεφθεί και τις γαλλικές φρεγάτες που ναυλοχούν στο λιμάνι της Λάρνακας. Δεν αποκλείεται να σπεύσει και στο West Capella.

Επιμένει η Τουρκία: Ο στρατός της θα παραμείνει στην Κύπρο «για διατήρηση της ειρήνης»

Επιμένει στην διατήρηση των στρατευμάτων και των εγγυήσεων της στην Κύπρο η Τουρκία, επικαλούμενη μάλιστα λόγους ασφαλείας και ευημερίας ολόκληρου του κυπριακού λαού.

Από τα κατεχόμενα, ο απεσταλμένος της τουρκικής προεδρίας για τις εκδηλώσεις για την 1η επέτειο της απόπειρας πραξικοπήματος κατά του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, επανέλαβε την πάγια τουρκική θέση για εσαεί παρουσία της στο νησί.

Ο Μπουλέντ Γκενκκλί δήλωσε: «Η ειρήνη και η ευημερία αποτελούν προτεραιότητα για την Τουρκία και επειδή επιθυμούμε στην Κύπρο ειρήνη και ευημερία, ο τουρκικός στρατός πρέπει να μείνει στο νησί». Στη συνέχεια αποποιήθηκε των ευθυνών της Τουρκίας για το ναυάγιο στο Κραν Μοντανά, τονίζοντας ότι η Άγκυρα διά του Υπουργού Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου, απέδειξε την βούλησή της για επίλυση του Κυπριακού, η οποία ωστόσο προσέκρουσε, όπως δήλωσε, στην αρνητική στάση της ελληνικής και της ε/κ πλευράς. Η ομιλία του επικεφαλής συμβούλου του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, έγινε έξω από τη λεγόμενη «προβεία» της Τουρκίας στο ψευδοκράτος, σε εκδήλωση που διοργάνωσε πλατφόρμα, για την 1η επέτειο από την απόπειρα πραξικοπήματος στην Τουρκία.

Εθνικό Συμβούλιο στην παρουσία του Έλληνα ΥΠΕΞ σήμερα Τρίτη

Σε περαιτέρω συντονισμό των κινήσεων τους, μετά την αποτυχημένη κατάληξη της Διάσκεψης της Ελβετίας, καθώς επίσης και με φόντο τις τουρκικές προκλήσεις, προχωρούν Αθήνα και Λευκωσία.

Την Τρίτη ο Νίκος Κοτζιάς θα παρακαθίσει σε ειδική συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου.

Θα γίνει αποτίμηση και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Διάσκεψης

για την Κύπρο και θα τεθούν επί τάπητος διάφορα σενάρια που αφορούν το μέλλον της διαδικασίας για επίλυση του Κυπριακού, ενώ θα καθοριστεί και η στρατηγική για αντιμετώπιση της τουρκικής προκλητικότητας στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη. Στο πλαίσιο της εκστρατείας ενημέρωσης του ξένου παράγοντα για τα αίτια του αδιεξόδου, ο διαπραγματευτής Ανδρέας Μαυρογιάννης, θα

έχει την επόμενη εβδομάδα επαφές στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη, με τους αντιπροσώπους των μελών του Συμβουλίου Ασφαλείας. Επίσης την Τρίτη ο Έσπεν Μπαρθ Έιντε και η Ελίζαμπεθ Σπέχαρ, θα ενημερώσουν για τις τελευταίες εξελίξεις το Συμβούλιο Ασφαλείας, ενόψει της συζήτησης για ανανέωση της θητείας της Ειρηνευτικής Δύναμης στην Κύπρο.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.

Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Απ' την Πόλη ως την Κρήτη

Μετά από την επιτυχημένη εκδήλωση της 16ης Ιουνίου επιστρέφουμε "Στης Γιωργίτσας Το Κουτούκι" κατά γενική απαίτηση με περισσότερα τραγούδια, μουσική και χορούς "Απ' Την Πόλη Ως Την Κρήτη"

138 Norton Street
Leichhardt

Παρασκευή
28 Ιουλίου
από τις 08.00 μ.μ.

Κλείστε θέσεις
Τηλ.:
9560 6614
0437 864 493



Άγγελος Γάτσος



Μιχάλης Πλατύραχος



Γιώργος Αποστολίδης



Πορς Σάββας